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Lampiran 1 RPP  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

RPP/PAI dan BP /1 

 

Nama Sekolah : SMP Islam Islam Tunas Harapan Kelas/Semester : VII/Genap 

Mata Pelajaran : PAI dan BP  Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi Pokok : Salat berjamaah   Alokasi Waktu : 2 pertemuan  

Tujuan Pembelajaran 

Siswa diharapkan dapat: 

➢ Mengetahui ketentuan salat berjama,ah 

➢ Mengetahui tata cara sholat berjama,ah    

➢ Mengetahui keutamaan salat berjama,ah 

➢ Menyajikan paparan mengenai dalil naqli, ketentuan, tata cara, manfaat, dan halangan salat berjama,ah. 

➢ Mendemonstrasikan praktik salat berjama,ah  

Imtaq  

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

• Memberi alamat link di grup whatsapp group untuk bergabung dan masuk di 

dalam sebuah aplikasi zoom 

• Memberi salam/menyapa peserta didik, dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

online 

• Memerikasa kehadiran peserta didik dan memperhatikan kesiapan peserta didik 

 

Inti 

• Pertemuan 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Memberi alamat link di grup whatsapp group untuk bergabung dan masuk di 

dalam sebuah aplikasi zoom 

• Memberi salam/menyapa peserta didik, dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

online 

• Memerikasa kehadiran peserta didik dan memperhatikan kesiapan peserta didik 

• Guru memulai belajar tatap muka secara online dengan kalimah tayyibah  

• Guru memberikan pengertian dalil naqli tentang salat berjama,ah 

• Guru menjelaskan definisi imam dan adab menjadi imam 

• Guru menjelaskan definisi makmum, dan adab makmum 

• Guru menjelaskan bagaimana keutamaan salat berjamaah  

• Guru memberi tugas kepada siswa melakukan praktik salat 

• Pertemuan 2 • Evaluasi dan Konfirmasi 
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Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

Habib Baihaqi, M.S.I. 

Semarang, Juli 2020 

Guru PAI dan BP  

 

Habib Baihaqi, M.S.I. 

  

Evaluasi dan 

Konfirmasi 

• Guru melakukan evaluasi. 

• Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan 

berikutnya. 

• Guru memberikan tugas kepada siswa-siswinya agar bisa mengetahui sebatas 

mana hasil dari pembelajaran yang telah di ajarkan. 

• Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap 

semangat belajar diakhiri dengan berdoa dan menutup aplikasi online. 

Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

• Bersyukur terhadap apa yang 

ada di lingkungan sekitar. 

• Toleransi dalam setiap 

peristiwa yang ditemui. 

 

• Memahami ketentuan salat 

berjama,ah 

Mempraktikan salat berjama,ah  
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Lampiran 2 Pengumpulan Video yang dikirimkan melalui Telegram 
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Lampiran 3 Pelaksanaa Wawancara di rumah Guru PAI 
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Pelaksanaan Wawancara pada saat di Sekolahan  
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Pelaksanaan Wawancara dengan Guru Al-Qur’an  
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Lampiran Keadaan Kelas  

 

 Lampiran Bukti Chatting Melakukan pertemuan dengan Guru PAI 
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